

联动郑州百个社区,掀起双千兆普及高潮 5G手机价格直降、千兆宽带智慧家庭生活呼之欲出 这个5·17电信日,郑州联通动真格



China Unicom 中国联通 创新·改变世界

河南5G 要加n

豫见5G 郑选联通

- 5G网络市区全覆盖 千兆速率极致体验
- 金融政策享特权 5G手机低至5折
- 5G套餐畅享 会员权益月月享
- 1000M宽带进万家 光猫换新更暖心
- 老用户直升5G 不换卡不换号 更多流量更多权益

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司
本广告仅是活动邀约,详情请咨询联通各营业厅或10010。

扫码了解更多5G精彩

千兆品质光纤宽带 创享万物互联的 智慧家庭生活

光纤宽带作为家庭组网的基础,上网只是基本需求。拥有100M光纤宽带,可以体验高清视频、体感游戏;拥有1000M光纤宽带,除了家用超高清娱乐外,还能满足各种智能家居设备、智能监控等数据的采集,基于家庭物联网应用的智慧家庭生活也将变为现实。

在双河湾活动现场,除了“联通5G体验区”,还有万物互联的智慧家庭场景的展示。连接联通1000M光纤宽带的智能摄像头,可以实现家中无人时,实时监控家中场景,一旦门窗异常打开,手机客户端就会收到相关信息;可以远程控制家中的窗帘、空调、热水器等设备设施,高温天气在下班回家的路上,就可以通过手机客户端把家里的空调打开;甚至还可以通过智能电视、智能手机实现远程门诊、视频购物、模拟试衣。

同时,郑州联通的智慧家庭工程师还提供免费上门检测宽带速率等一系列服务,用匠心品质,为每一户智慧社区的居民调测好网络,让用户切身感受到双千兆社区的魅力。

第九届5·17网购节来袭 BOSS直播带货 助力脱贫攻坚

在此次活动中,联通更是大手笔准备了价值近亿元的消费券,市民不仅可以体验5G网络、智慧家庭场景,还可以参与5G手机、话费、消费券等抽奖福利。不仅如此,郑州联通围绕5·17世界电信日还开展了5G套餐、5G手机、光纤宽带等一系列优惠活动,进一步满足广大消费者的网络需求。

针对5G套餐,郑州联通准备了超值的5G活动,129元套餐及199元套餐限时限量优惠。针对5G手机,郑州联通在价格上发力,最高直降千元。针对光纤宽带,郑州联通上线限时特惠的百兆宽带活动,包含WiFi信号检测、WiFi网络优化、无线路由器调测的沃家组网服务更是1元秒杀。此外,双千兆路由器也参与到了此次网购节当中,限时百元秒杀。下载并登录联通手机营业厅,点击首页“狂撒积分5.17亿”的图标,即可进入活动页面,畅享网购优惠,轻松步入5G时代。

给个人及用户家庭带来红利联通始终在前,践行央企责任,联通更是一马当先,借助“联通力量 让爱生长”的国企开放日活动,在5·17世界电信日当天,中国联通31个省级分公司总经理带领团队走进直播间,担任带货主播,为定点扶贫县农产品倾情代言,助力脱贫攻坚。

“豫见5G·郑选联通”。作为有责任、有担当的通信运营企业,郑州联通将在双千兆网络的基础上,持续打造高速度、高品质、智能化的智慧社区,以5G网络和千兆宽带网络惠及广大市民群众的同时,不断深化和产业链各方合作伙伴的战略合作,继续以自身优势助力脱贫攻坚,助力推动郑州数字经济特色化、差异化、协同化发展,助力“数字郑州”信息产业的高质量发展和数字经济建设。

“硬核”5G网络支撑 联通5G体验区“空降”百个市民社区

为迎接5G时代第一个世界电信日的到来,郑州联通大手笔推出“豫见5G·郑选联通”5G体验计划,在郑州百个社区和5个地铁站设立“联通5G体验区”,让郑州人民体验了一把5G的魅力。

活动覆盖的社区分布在郑州市区各个方向,郑州联通之所以敢于在百个社区同时开展5G体验,源自其广泛、成熟的5G网络覆盖以及先进、专业的5G通信技术。

自2019年6月6日5G商用“C位出道”以来,郑州联通全力加速5G基站建设。截至目前,已部署6700余个5G基站,完成了郑州市区5G网络的全覆盖。不止如此,郑州联通还打造了一批5G和宽带“双千兆”覆盖的智慧社区,也正是此次活动中落地的社区,其相关负责人介绍说:“智慧社区的居民不仅可以享受5G网络的高速率,更可以体验千兆光纤宽带带来的智慧家庭生活。”

抖音达人现场打卡 联通5G成新晋“网红”

在此次活动中,联通5G刷屏朋友圈,一举成为新的“网红”。

在中原区居住的同事,在农业路租房的亲戚,甚至是在抖音上经常刷到的达人,他们的朋友圈都和“联通5G体验区”有关。

活动当天,@跑腿界的彭于晏、@奇怪的杨先生、@Abby北鼻、@甜甜兒、@种草酱.仙度等网红达人出现在现场,他们在打卡联通5G的同时,纷纷在活动现场做起直播,与粉丝朋友们一起体验、畅享极速的联通5G和精彩的5G应用。

不仅如此,喜欢刷抖音的朋友,这

两天也经常看到与联通5G相关的妙趣横生的短视频。这是因为郑州联通在抖音短视频平台上发起了#我卡了#、#我快我代言#、以及#上车一起快#三大话题,话题得到了近千名抖音达人的火热参与,同时,参与话题挑战还有万元大奖可以领。

据悉,所有人均可参与话题,打开抖音,关注@联通郑州 官方抖音号,点击主页话题即可和达人们PK,赢取好礼。据统计,仅5月17日当天,话题的总播放次数已经突破1个亿,近千万粉丝达人“跑腿界的彭于晏”参与话题视频点赞已突破90W。

市民现场体验5G 眨眼的工夫,几十兆的视频就发出去了

“第一次体验5G的网速,没想到速度这么快!”在锦艺城活动现场,和家人一起去购物的张先生,看到了醒目的“联通5G体验区”,迫不及待地拿起一部5G手机,体验了起来。

“身边有朋友已经用上了5G手机,一直听他说速度很快,这次终于感受到了。”张先生说,下载一部高清电影,几秒钟就可以完成,打开视频APP,随意点开一部4K高清大片,无论是快进还是快退,丝毫没有卡顿。说着,他将你的手机连上了现场

5G WiFi网络,通过微信将他刚拍摄的视频发给了朋友,“没想到,眨眼的工夫,几十兆的视频就发出去了。”

在另一旁,一个网红达人正沉浸在VR实景游戏中。“戴上VR眼镜,就好像真的在游戏当中一样,遇到危险场景,手心都会紧张得发汗,身体也会不由自主地跟着挪动。”据郑州联通相关负责人介绍,VR实景游戏就是基于5G高速度、低时延、大连接特性而打造的一款5G应用,通过5G高速网络,可以让用户享受到身临其境的游戏感。

5G,对于郑州人来说早已不是陌生的词语。那么,5G对我们的生活究竟会带来什么样的改变,对创新、创业将带来怎样的机遇,对城市发展有何影响呢?5月16日~17日,联通5G体验专区“空降”郑州百个社区和5个地铁站,不仅让郑州市民体验到了5G的魅力,而且还带来了基于千兆宽带实现的智慧家庭场景,同时也为广大消费者带来了一大波5G福利,让5G真正进入千家万户。

作为省内5G行业的“领头羊”,郑州联通在推进5G普及的同时,积极探索5G加速各行各业数字化转型进程,并担当起央企责任为定点扶贫县农产品倾情代言,助力郑州数字化转型发展。
郑报全媒体记者 李冬生 文/图

